



CIÊNCIA, TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR

Fundação para a Ciência e a Tecnologia, I. P.

Declaração de Retificação n.º 3/2022

Sumário: Retificação da Deliberação n.º 1276/2021, de 20 de dezembro, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 244, de 20 de dezembro de 2021.

Para os devidos efeitos, declara-se que a Deliberação n.º 1276/2021, de 20 de dezembro, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 244, de 20 de dezembro de 2021, foi publicada com a seguinte inexactidão, que assim se retifica:

Onde se lê «no cargo de diretora do Departamento de Apoio às Instituições» deve ler-se «no cargo de diretora do Departamento de Relações Internacionais».

20 de dezembro de 2021. — O Vice-Presidente do Conselho Diretivo, *José Paulo Esperança*.

314836547